Reolink T1 Outdoor

5 MP WLAN PTZ Überwachungskamera mit Personen- und Fahrzeugerkennung, integriertem Scheinwerfer und Sirene, inkl. 64 GB MicroSD-Karte

EAN: 6975253980383

Die Reolink T1 Outdoor ist eine leistungsstarke 5 MP Überwachungskamera, die neben der bewährten PTZ-Funktion auch über Personen- und Fahrzeugerkennung, eingebautes Flutlicht und Sirene verfügt, was den Schutz deutlich verstärkt.

Die T1 Outdoor liefert dank des Scheinwerfers auch bei Nacht (bis zu 12 m) Farbaufnahmen mit **5 MP**. Bei weiter entfernten Objekten haben Sie die Möglichkeit (**3-facher optischer Zoom**), diese über die Reolink App / Client zu zoomen, um mehr Details zu erhalten.

Dank der PTZ-Steuerung mit 355° Schwenk- und 50° Neigungswinkel ermöglicht die T1 Outdoor auch Überwachung von großen Arealen. Mit der intelligenten **Personen- und Fahrzeugerkennung** erhalten Sie nur noch die Meldungen über echte Bedrohungen und werden von unnötigen Alarmmeldungen nicht mehr gestört.



Der integrierte **Scheinwerfer und die Sirene** werden durch Bewegungserkennung aktiviert oder manuell über die Reolink-App gesteuert, um unerwünschte Gäste zu warnen. Sobald die Kamera eine Bewegung erkennt, wird in Echtzeit ein Warnmeldung über die App oder per E-Mail an Sie gesendet:

App

Push-Benachrichtigungen direkt auf Ihr mobiles Gerät.

F-Mail

Videoclips oder Schnappschüsse per E-Mail versenden.

Sirene

Wird ausgelöst, wenn eine Bewegung erkannt wird oder bei manueller Betätigung.

Einzelne Alarme

Individuelle Ansagen aufzeichnen und als akustischen Alarm einstellen.

Die in diesem Modell integrierte **Zwei-Wege-Audiofunktion** ist so konzipiert, dass Sie jederzeit und überall über Ihr Smartphone mit anderen Personen kommunizieren oder unerwünschte Gäste warnen können. Die Kamera ist mit einem **Mikrofon** und **Lautsprecher** ausgestattet.

Die **Dualband WLAN** Überwachungskamera Reolink T1 Outdoor arbeitet im 2,4 und 5 GHz Frequenzband und verfügt über zwei 2T2R-MIMO-Antennen.

Die Reolink T1 Outdoor ermöglicht die Aufzeichnung von Bewegungsereignissen und speichert diese auf einer **microSD-Karte** bis zu 256 GB (64 GB MicroSD-Karte inklusive).

Das Aluminiumgehäuse der Reolink T1 Outdoor macht sie wasserdicht*, robust und flexibel für den Einsatz im Innen- und Außenbereich, auch bei rauen Wetterbedingungen (Wetterfest IP65).

* Die Kamera sollte nur wie vorgesehen installiert werden, damit sie vollständig vor Wasser geschützt ist.

Hauptmerkmale

- Super HD 5 MP Auflösung
- Intelligente Personen- & Autoerkennung
- 3-fach optischer Zoom
- Zwei-Wege-Audio
- Farbige Nachtsicht mit Scheinwerfer bis zu 12 m
- Unterstützt microSD-Karte (bis zu 256 GB und 64 GB MicroSD-Karte inklusive), FTP-Server und Reolink NVR
- Dualband-WLAN 2,4 / 5 GHz WLAN für stabilere Netzwerkverbindung
- 355° Schwenk & 50° Neigung
- Durch Bewegungserkennung aktivierbare Sirene
- Wetterfest nach IP65

Lieferumfang

- Reolink T1 Outdoor Überwachungskamera
- 64 GB MicroSD-Karte
- Netzadapter
- Kurzanleitung
- 4,5m Stromverlängerungskabel (weiß)
- Netzwerkkabel 1m
- Sicherheitshalterung
- Nadel zum Zurücksetzen
- Lochschablone zur Montage
- Aufkleber "Videoüberwachung" Päckchen mit Schrauben
- Klettverschluss

Technische Daten

	Modell	T1 Outdoor
Video & Audio	Bildsensor	1/2.7" CMOS Sensor
	Auflösung	2560 x 1920 (5,0 Megapixel) bei 20 fps
	Objektiv	f=2,8 – 8 mm, F=1,6, mit IR Cut
	Zoom	3X optischer Zoom
	Kompression	H.264
	Sichtwinkel	Horizontal: 48° - 90°
		Vertikal: 37° - 68°
	Schwenk-/Neigewinkel	Horizontal: 355°
		Vertikal: 50°
	Tag-/Nacht-Modus	IR-Cut Filter mit automatischer Umschaltung
	Infrarote Nachtsicht	Bis zu 12 Meter (LED: 12 Stücke/14mil/850nm)
	Farbige Nachtsicht	Bis zu 12 Meter (LED: 4 Stücke/2,7W/6500K)
	Audio	2-Wege-Audio
	DC Power	DC 12.0V 1A, <12W
Schnittstelle	Strom	DC Stromeingang
	System	Reset-Taste
	Ethernet	1 × 10 M/100 Mbps RJ45
	Speicherung	MicroSD-Kartenslot (Max. 256 GB), 64 GB MicroSD-Karte inklusive
	Audio	Eingebautes Mikrofon und Lautsprecher
Software & Funktion	Bildfrequenz	Mainstream: 2fps – 25 fps (standard: 20 fps)
		Sub Stream: 4fps – 15 fps (standard: 10 fps)
	Birate	Mainstream: 1024Kbps -8192 Kbps (Standard: 8192Kbps)
		Sub Stream: 64Kbps – 512 Kbps (Standard: 256Kbps)
	Browser	IE, Edge, Chrome, Firefox, Safari
	Betriebssystem	PC: Windows, Mac OS; Smartphone: iOS, Android
	Smarte Alarme	Bewegungs-/Personen-/Autoerkennung
	Aufzeichnungsmodus	Bewegungsaufzeichnung (Standard); Aufzeichnung nach Zeitplan; 24/7 Aufzeichnung
	Protokoll & Standard	HTTP, HTTPS, SSL, TCP/IP, UDP, UPNP, RTSP, RTMP, SMTP, NTP, DHCP, DNS, DDNS, P2P
	Max. Benutzerzugriff	20 Benutzer (1 Administrator-Konto & 19 Benutzerkonten);
		Unterstützt bis zu 12 simultane Videostreams
		(10 × Substream & 2 × Mainstream)
	Arbeitet mit	Google Assistant; Reolink Cloud (Nicht in allen Ländern verfügbar)
WLAN	WLAN-Standard	IEEE 802.11a/b/g/n
	Betriebsfrequenz	2,4/5 GHz
	WLAN-Sicherheit	WPA-PSK/WPA2-PSK
Arbeitsumgebung	Temperatur	Arbeitstemperatur: -10°C - +55°C (14°F - 131°F)
	Feuchtigkeit	Arbeitsfeuchtigkeit: 20% - 85%
	Wetterfest	IP 65
Größe & Gewicht	Dimensionen	Ф 84,7 x 117,8 mm
	Gewicht	380 g